

— ЗМІСТ —

ИММУНОДЕФИЦИТ, ОБУСЛОВЛЕННИЙ ГЕНЕТИЧЕСКИ ДЕТЕРМИНИРОВАННЫМ НАРУШЕНИЕМ ФОЛАТНОГО ЦИКЛА, У ДЕТЕЙ С РАССТРОЙСТВАМИ АУТИСТИЧЕСКОГО СПЕКТРА	
Мальцев Д.В.	4
ОСОБЕННОСТИ НЕЙРОАУТОИММУННЫХ РЕАКЦИЙ ПРИ ЧЕРЕПНО-МОЗГОВОЙ ТРАВМЕ РАЗЛИЧНОЙ ТЯЖЕСТИ	
Лисяный Н.И., Бельская Л.Н., Потапова А.Г.	23
СПЕЦИФІЧНА І НЕСПЕЦИФІЧНА ІМУНОТЕРАПІЯ В КОРЕКЦІЇ ІМУННИХ РОЗЛАДІВ ХВОРИХ НА ХРОНІЧНЕ ОБСТРУКТИВНЕ ЗАХВОРЮВАННЯ ЛЕГЕНЬ	
Назаренко О.П.	29
БИОФЛАВОНОЇДИ ТА ІМУНОРЕГУЛЯТОРНІ ЗМІНИ У ХВОРИХ НА СИСТЕМНІ АУТОІМУННІ ЗАХВОРЮВАННЯ	
Гайдучок І.Г., Ліщук-Якимович Х.О.	38
АЛГОРИТМ ВІДБОРУ ПАЦІЄНТІВ З АЛЕРГІЧНИМ РИНИТОМ І СЕНСИБІЛІЗАЦІЄЮ ДО КЛИЩІВ ДОМАШНЬОГО ПИЛУ ДЛЯ ПРОВЕДЕННЯ АЛЕРГЕН-ІМУНОТЕРАПІЇ	
Юр'єв С.Д., Курченко А.І., Федорук Г.В.	46
КОМПЛЕКСНОЕ ЛЕЧЕНИЕ СЕЗОННОГО АЛЛЕРГИЧЕСКОГО РИНИТА, КРУГЛОГОДИЧНОГО АЛЛЕРГИЧЕСКОГО РИНИТА И ХРОНИЧЕСКОГО ОБСТРУКТИВНОГО ЗАБОЛЕВАНИЯ ЛЕГКИХ	
Кузнецова Л.В.	54
ОЦІНКА ПРОФІЛЮ СЕНСИБІЛІЗАЦІЇ У ОСІБ З ХРОНІЧНИМ ЦІЛОРІЧНИМ АЛЕРГІЧНИМ РИНИТОМ, УСКЛАДНЕНИМ РЕЦИДИВУЮЧОЮ ГЕРПЕС-ВІРУСНОЮ ІНФЕКЦІЄЮ ПЕРШОГО ТИПУ	
Назаренко Г.І.	63
РІВЕНЬ TNF-α ПЕРИФЕРИЧНОЇ КРОВІ ЯК ПРЕДИКТОР УСПІШНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ БІОЛОГІЧНОЇ ТЕРАПІЇ У ПАЦІЄНТІВ З НЕСПЕЦИФІЧНИМ ВИРАЗКОВИМ КОЛІТОМ	
Сейдалієва О.Д., Курченко А.І.	70
НОВІ МОЖЛИВОСТІ УДОСКОНАЛЕННЯ АНТИБАКТЕРІАЛЬНОЇ ТЕРАПІЇ ТЯЖКИХ АБДОМІНАЛЬНИХ ІНФЕКЦІЙ У ДІТЕЙ	
Курочкін М.Ю., Давидова А.Г., Капуста В.М., Капустін С.А., Городкова Ю.В.	75
ДОСЛІДЖЕННЯ ІМУННОГО СТАТУСУ ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ІМУННИХ ПОРУШЕНЬ У ХВОРИХ НА ХРОНІЧНУ ВЕБ-ІНФЕКЦІЮ	
Сорокіна О. Г.	80
ПРОФІЛАКТИКА ПІСЛЯПОЛОГОВИХ МАТКОВИХ КРОВОТЕЧ ПРИ БАГАТОПЛІДНІЙ ВАГІТНОСТІ	
Романенко Т. Г., Жалоба Г. М., Стаселович Л.Ю., Суліменко О.М.	85
НОВІ МОЖЛИВОСТІ КОРЕКЦІЇ ДИСБІОТИЧНИХ ПОРУШЕНЬ МІКРОБІОЦЕНОЗУ ПІХВИ У ЖІНОК В ПЕРИ- ТА ПОСТМЕНОПАУЗІ	
Борис О.М., Суслікова Л.В., Суменко В.В., Коломейчук В.М.	92
ТЕЗИ ДОПОВІДЕЙ. Науково-практична конференція з міжнародною участю «Перший національний форум імунологів, алергологів, мікробіологів, паразитологів». 16-17 травня 2019 р., м. Харків	104
АВТОРАМ ЖУРНАЛЬНИХ ПУБЛІКАЦІЙ	107